
Počitniški vrvež v domovih Poreč, Pag in Srednji vrh

Hribi ne »vlečejo"...
Stevllni mladi Siškarji so preživljali brez-

skrbne počitniške dni v 14-dnevnih letovanjih
Zveze prijateljev mladine Ljubljana-Šiška v pri-
jetnem okolju počitniških domov Srednji vrh,
Poreč in Pag.

Občinska zveza prijateljev mladine je v le-
tih 1978/79 vložila veliko naporov v obnovo in
modernizacijo objektov za počitniška letovanja
otrok na Pagu, v Poreču In na Srednjem vrhu.
Sredstva je v celoti zagotovila SOb Ljubljana-
Siška, kar pomeni pomemben prispevek širše
družbene skupnosti v skrbi za varno in udobno
preživljanje počitniških dni naših otrok.

no velik, saj je bilo kandidatov enkrat več, kot
je kapaciteta domov. Starši se še vedno raje
odločajo za letovanja na morju, ki je očitno
bolj privlačno.

Ob našem obisku v Poreču je letovalo v do-
mu 156 otrok, med njimi 26 Dancev. Kot se ob
takih priložnostih spodobi, smo najprej zavili
v kuhinjo in ne zaman,- kljub pozni uri, večerja
je bila že zdavnaj pospravljena, nam je tov.
Danica, dolgoletni vodja kuhinje v domu, pri-
pravila izdaten obrok . . . Ponosno nam je razka-
zala v celoti prenovljeno in moderno kuhinjo,
ki so jo montirali delavci ljubljanskega podjetja
IGO letos v začetku junija. Seveda je potrebno
še dokončno urediti električne priključke, odto-
ke, ventilacijo in zamenjati nekaj elementov.

V odsotnosti upravitelja tov. Mižigoja smo
se o življenju in delu otrok pogovarjali s peda-
goškim vodjo Darjo Konaver. Otroci so se pod
vodstvom vodičev ravnokar vračali z večerne-
ga izleta. Tov. Konaver nam je povedala, da je
na letovanju 93 otrok z desetimi vodiči, poleg
tega pa še 37 otrok glasbene šole »Franc Šturm«
pod vodstvom Janeza Kuharja in kot smo že
omenili 26 otrok iz Danske, za katere je skrbela
Marija Cepeljnik z njihovimi vodiči. Kar pisana
druščina, ki pa se dobro znajde v reševanju
skupnih zadev kot so prireditve, organizacija
dela v domu v skladu s hišnim redom, aktivno-
sti na vodi, športno rekreativna tekmovanja itd.
Posebej slovesno so organizirali proslavo »dne-
va borca«. V veliko pomoč so tudi športni re-
kviziti, ki jih je kar dovolj.

Ugotovili smo tudi, da so vse sobe vzorno
urejene, kjer seveda prednjačijo dekleta, sicer
pa poteka skozi vse letovanje posebno tekmo-
vanje za najbolje urejeno sobo. Vsaka skupina
ima tudi svoje morsko ime, ki je ovekovečeno
na posebnem plakatu na vratih sobe in tu za-
sledimo lahko vsemogoča imena, od letos zelo
popularnih »meduz« do morskih psov, ježkov,
školjk, hobotnic itd.

Slaba volja, ki se nas loteva na izredno dol-
gi cesti do Karlobaga po razbeljenem asfaltu in
neprijetno čakanje v vrsti na trajekt, v hipu mi-
ne, ko se trajekt odlepi od obale. Vožnja skozi
Paška vrata in v sam zaliv je izredno prijetna
zadeva ob lepem vremenu, saj je tako »kamni-
ti« kot zeleni del Paga zelo slikovit in zanimiv.

V domu, ki je ob obali v samem mestu Pag,
nas je sprejela simpatična upravnica Francka
Stupica, že vsa nestrpna, saj nas je pričakovala
že dva dni — z našo kramo. Pripeljali smo nam-
reč mize, stole in nekaj kuhinjskih omaric iz
doma v Poreču. Ko smo izdatno potešili žejo in
lakoto, smo si v spremstvu upraviteljice ogle-
dali dom, ki je dobil v zadnjem letu noVo fasa-
do, popravljeno vso inštalacijo in novi del kuhi- •
nje ter je izredno prijeten za bivanje.

V domu je bilo 82 otrok, pedagoški vodja pa
je bila Breda Perme, ki nam je potožila edinole
čez neznansko vročino. Popoldne smo odšli z •
otroci na čudovito paško plažo, ki se razprosti-
ra v dolžini celega kilometra in je posuta z
drobnim prodom, ki je prijeten za ležanje, in
hojo. Tov. Permetova je povedala, da 9b vsi
otroci iz nižjih razredov osnovne šole, kar se-
veda olajša delo, da so izredno pridni, uboglji-
vi, najraje pa imajo hrano iz Franckine ku-
hinje.

Iz plaže nas je nagnala nevihta, ki se je
sicer takoj umirila. Otroci so pod vodstvom
vodičev obiskali še kinopredstavo v mestnem
kfnu.

Ob koncu naj ugotovimo, da so vodiči prav
po zaslugi kluba vodičev ZPM Ljubljana-Siška
bolj organizirani, enotno delajo, kader se ne me-
nja več, kot se je v prejšnjih letih, predvsem
pa imajo dovolj napotkov in potrebne litera-
ture za delo. Pohvaliti morarao tudi njihovo
skrb za delo z neplavalci.

Po končani 4. izmeni letovanj se nadaljuje
program šole v naravi. V Poreču bodo otroci
osnovne šole Alojz Kebe, na Pagu pa Valentina
Vodnika in. Veljka Vlahoviča.

E. Komelj


